

## 快乐的除夕

小记者:赵子越 编号:186155  
学校:商水县直二小三(1)班

今天是除夕,爷爷奶奶一大早就把屋子收拾得干干净净。我和爸爸妈妈一回到老家,爸爸就忙着帮爷爷贴春联,我也想帮奶奶包饺子,可是妈妈笑话我笨手笨脚的,肯定包不出好看的饺子,我只好和小伙伴出去玩了。

开饭了,我迫不及待地跑到厨房想看看有什么好吃的,哇,有牛肉、炸鱼、小酥肉……我不禁流出了口水。奶奶看见了,说:“马上就可以吃了,小馋猫!”我飞快地跑到餐桌旁等着。终于可以开动了,我拿起一个鸡腿就狼吞虎咽起来。我心里想,一起吃团圆饭,多幸福啊!

吃完了团圆饭,大家就一起看春节晚会,精彩的节目把我们逗得哈哈大笑。

看完了春节晚会,我们就睡觉了。我真希望天快点亮,我还等着去给长辈拜年呢!这就是我最快乐的除夕夜,我真心祝福小朋友们新年快乐!

## 游京东大峡谷

小记者:党诗棋 编号:186215  
学校:商水县直二小五(6)班

在京东大峡谷,我看到了许多美景。

进了京东大峡谷,我仿佛进了仙境,一条清澈见底的小溪,潺潺流淌,溪的两边,是巍峨雄壮的山,连绵不断,好像是大海中的波浪。

再往前走,更美的景色像磁石般吸引着我。我看到了一座陡峭的山,这座山陡得像台阶一样。我爬到一块大石头上,让妈妈给我拍照,我一会儿笑得很可爱,一会儿又摆出一副很酷的样子。

我们继续往前走,我爬上一块大石头,以高耸入云的山和涓涓流淌的水为背景,拍了一张照片,真是美呀!再往前走,就看到了一个湖泊,湖里还有许多可爱的小金鱼呢!爸爸带着我和弟弟去坐船,我和弟弟拿着捞鱼的小网,但是那些小鱼太过机敏,我们一条都没抓到。

我们又上了玻璃栈道,这个玻璃栈道有五百米长,而且很高,人站在上面往下看,就好像是站在空中一样。我看见一个大人,在玻璃栈道上不敢往前走,扶着山体慢慢挪动。我心想,这有什么好害怕的!可当我走上玻璃栈道,往下一看,真的好高啊,就像在云上走。哎呀,弟弟走到我前面了,我也不知道害怕了,一个劲儿地跑。突然,一位工作人员向我们走来,说不能在上面跑,我们才停下来。爸爸也赶来了,我们三个在前面走着,妈妈在后面拍照。离开玻璃栈道,我们看见一条瀑布,瀑布从绝壁上奔流而下,气势磅礴,在阳光下形成

了一道彩虹,真是太美了。

京东大峡谷虽然不像香山、故宫那样人人皆知,但在我心里,它是最美的。

## 第一次独自坐公交车

小记者:赵晨羽 编号:186100  
学校:商水县直一小四(1)班

小朋友们,你们独自坐过公交车吗?我就一个人坐过哦,那真是一件让我激动又紧张的事呢!下面我跟你们讲讲我坐车的原因和经过吧!

一个星期天,补习班放学后,我的妈妈还在周口开会不能来接我,妈妈说:“宝贝儿,你长大了,自己坐车来找我吧,我在周口等着你。”我同意了。妈妈告诉了我怎么坐车。于是,我来到公交站台,上车后,我感到十分紧张,我害怕有人把我强行带走,我怕路上不安全,我怕……可是我发现车上的人都无恶意,大部分人都睡着了,这样我就放心了。后来我想,反正时间还早,我也困了,睡一会儿吧。不知道过了多久,我听到一个温柔的声音,睁开眼一看,原来是售票员阿姨,她告诉我即将到站。我赶紧把身上的东西带好。下车后,看到妈妈的那一瞬间,我悬着的心终于放下了,妈妈也放心了。妈妈问我怕不怕,我说我睡着了。妈妈说在车上睡觉是不安全的,提醒我下次要注意。

我觉得独自坐车的感觉很棒。这不是说明我长大了?

## 帮妈妈洗脚

小记者:张子衡 编号:186151  
学校:商水县直二小三(1)班

今天,是一个重要的日子——“三八”妇女节,我打算为妈妈做些什么,左思右想,还是给妈妈洗洗脚吧!

吃完了饭,我对妈妈说:“妇女节到了,我要给您洗洗脚。”妈妈很感动。我接了一盆热水,把妈妈的袜子脱掉,把裤腿卷起来。妈妈把脚放入盆中,我先给她搓搓左脚,又搓搓右脚,我摸着妈妈的脚,那双脚不是光滑的,而是粗糙的。一时间我好像体会到了妈妈的辛苦,留下了泪水。

我今天不仅仅是给妈妈洗了脚,还体会到了妈妈的辛苦。

(辅导老师:王侠杰)

## 我的老师

小记者:贾舒涵 编号:186075  
学校:商水县直一小五(2)班

有许多老师教过我,我也有许多喜欢的老师,其中我最喜欢的是三年级教我语文的高老师。

她个子不高不低,短短的头发放像墨水一样黑,两道弯弯的眉毛像两片柳叶,高高的鼻梁下面长着一张爱说爱笑的嘴,微微一笑,就露出两排白玉一样的牙齿。她有时会笑眯眯地看着你,有时会严肃地看着你。上课铃声一响,班里马上就静悄悄的,因为大家都在等着她来。

在课堂上,她一会儿是老师,一会儿是老板,一会儿又变成大灰狼……

她让我们读课文时,就变成了老板,如果谁说出了这个词的意思,这“三百万”就是谁的;她让我们背书时,我们都会争先恐后去背,因为谁都不想被大灰狼抓住,如果被大灰狼抓住,就要抄写课文。

她每天都是这样给我们上课,非常有意思。她是我心中最棒的老师,所以,我会永远记住她。

## 小动物的乐园

小记者:高艺宸 编号:186331  
学校:融辉黄冈学校三(3)班

星期天,妈妈说要带我去动物园,我听了一蹦三尺高,心里像吃了蜜一样甜。

来到动物园,我看到国宝熊猫,熊猫胖乎乎的,有一对圆溜溜的小眼睛,眼睛四周有黑黑的大眼圈,真像戴了一副太阳眼镜。熊猫在草地上翻起跟头来,就像一个黑白相间的大皮球滚来滚去。再往前走,一头健壮的大象静静地站在草地上,看起来就像一堵水泥墙。一只火红的狐狸在山坡上奔跑,看起来像是跳跃的火焰。奶牛身上白一块儿黑一块儿的,好像穿着一件棉袄。一群羊在草地上吃草,好像绿地上飘来了一朵朵白云。小刺猬的两只眼睛小小的,就像两颗小黑豆。

这就是动物园,这就是小动物的乐园。

## 我喜欢的动物

小记者:石倚菲 编号:186153  
学校:商水县直二小三(1)班

人人都有自己喜欢的动物,比如狗、猫、仓鼠……但我喜欢的是小兔子。

小兔子的颜色很多,有白的、灰的、黑的、花的……有一次,妈妈带我出去玩,走着走着,我看见有人推着一笼兔子在卖。我目不转睛地盯着车上的小兔子,想让妈妈给我买一只,妈妈没办法,只好给我买了一只,我心满意足地抱着可爱的小兔子回家了。到了家里,我连忙跑到阳台上,找了一个旧箱子,把小兔子小心翼翼地放进去,然后跑到厨房,找到半根胡萝卜和几片白菜叶,把它们放在小兔子面前,认真地观察小兔子吃东西的样子。直到晚上,我才

依依不舍地回到自己的房间。

第二天我起床后,决定给心爱的小兔子起个名字。我轻轻地走到阳台上,仔细打量着小兔子,看着它那雪一样白的毛,脑子里出现了一个名字——白白。从那天起,我天天去给白白喂吃的,小兔子渐渐长大了。

有一天我放学回家,去阳台看我心爱的白白,可是白白不见了,我大惊失色,千呼万唤,可是连白白的影子也没有看见,我伤心地哭了起来。后来我才知道,白白被爸爸带回老家了,姑姑又把它带走杀掉吃了。我气愤极了,我本来是想把白白养大之后放回大自然的。

我很怀念白白,因为它给我带来了许多欢乐。



## 最好的礼物

小记者:全一 编号:186140  
学校:商水县直二小三(1)班

礼物,包含着祝福、赞美、喜爱……从出生到现在,我收到过很多礼物,在式样繁多的礼物中,让我刻骨铭心、难以忘怀的是一份特别的礼物。也许在别人眼里它就不算是一件礼物,甚至一文不值,但在我心中,它是特别珍贵的。

那是我八岁生日的时候,姐姐送给我的一张卡片。那时姐姐正在紧张地备战高考,没有多少时间给我准备礼物,就给我做了这张生日卡片。我收到这张卡片时,热泪盈眶。姐姐叮嘱我要好好学习,自己的事情自己做,不能多看电视,不能多玩手机,还说高考过后,要接送我上下学,还说要带我去看电影呢!

这份礼物虽然没有玩具那么好玩,也不像蛋糕那样可以吃,可我觉得,这是我收到的最有意义的礼物,也是最好的礼物。

### 温馨提醒

亲爱的家长,欢迎您的孩子加入周口报业全媒体小记者团。为方便您及时看到小记者活动信息和相关报道,加强沟通交流,请及时添加星星老师微信号:15518020681。

商水小记者投稿邮箱:zkssxjz@126.com

